



V Bělotíně se schyluje ke zprovoznění 28 bytových jednotek ve zděném třípodlažním domě se třemi vchody.

FOTO MARTIN PJENTAK

## V Bělotíně dokončují 28 nových bytů

**Josef Žingor (ČSSD),  
místostarosta Bělotína:**

V současné době se v Bělotíně dostavuje 28 bytových jednotek ve zděném třípodlažním domě se třemi vchody. Jejich slavnostní otevření chceme uskutečnit letos 28. nebo 29. října u příležitosti zprovoznění cyklostezky Mikroregionu Rozvodí. V příštím roce, pokud nedojde k žádnému závažnému zdržení, chceme jako obec slavnostně předat do užívání dalších 16 bytových jednotek. Ty se staví z hlavní administrativní budovy v areálu bývalých Vojenských lesů a statků. Na

tomto objektu je již nová sedlová střecha, jsou odstraněny všechny nepotřebné příčky a další stavební prvky. Stavební firma pokračuje zatím podle plánu. Nové byty by měly spadat pod bytové družstvo. Sami nájemníci si tak budou šetřit na případné příští opravy, aby doposud pro obec prodělečné byty zbytečně nezatežovaly obecní pokladnu.

Snahou obce je jednoznačně zvýšit počet obyvatel Bělotína. Z tohoto důvodu podporujeme i výstavbu nových rodinných domků. V zastavěné části území obce máme vytypovány stavební

pozemky, které nabízíme případným zájemcům o výstavbu rodinných domů. Obecní stavební pozemky nabízíme spíše za symbolickou cenu, řádově do 50 tisíc korun za plochu okolo 700 metrů čtverečních. Stavebníkům se dále snažíme pomoci s inženýrskými sítěmi, komunikace přijdou na řadu později. Navíc jsme v zastupitelstvu odsouhlasili finanční rezervu ve výši jednoho milionu korun na rok. Ta slouží k tomu, aby stavebník, který dostane svůj dům pod střechu, obdržel od obce nenávratnou dotaci ve výši až 100 tisíc ko-

run. Tu může použít podle potřeby, například na topení, elektroinstalaci nebo omítky.

Většina z 28 bytů je již rozebrána. To znamená, že o bydlení v obci je zájem. Nárůst počtu obyvatel Bělotína má i další velká pozitiva. Například s 28 byty bude v obci vůbec poprvé zřízena lékárna, která u nás doposud chyběla. Nezanedbatelný je také příliv dětí do základní školy, kterou v současné době po více než 100 letech rekonstruujeme. Snaha o co nejlepší životní podmínky v obci je zřejmá a nepopíratelná.